1
- 2 -


ПОСОБИЕ

ПО  ЧИСТКАМ, ДИАГНОСТИКЕ

И ЛЕЧЕНИЮ

В САХАДЖА - ЙОГЕ

В 3-х частях.

ч.3

СБОРНИК МАНТР И МЕТОДОВ 

ОЧИЩЕНИЯ В САХАДЖА-ЙОГЕ

Джей Шри Матаджи!

ЛЕЧЕНИЕ БОЛЕЗНЕЙ МЕТОДАМИ САХАДЖА - ЙОГИ

Агрессивность.
Ей подвержены очень слабохарактерные люди. Такой человек либо одержим, либо находится под влиянием одержимости. У него нет сил про​тивостоять трудностям. Чаще всего это неуверенные люди и усмиряет их Экадеша Рудра (11 разрушительных сил Христа). - Чистите Вишудди, Свадистан и Агию. Избавьтесь от одержимости (см. "Одержимость").

А н г и н а. - См. части 1 и 2,раздел ВИШУДДИ.

 Антибиотики.
Сахаджа-йогам не  следует принимать антибиотики. Они оказывают очень сильное влияние и мешают Кундалини лечить, проделывать свою ра​боту. Чтобы вылечить проблему, Кундалини начинает производить антите​ла, которые и сражаются с вирусами. На это нужно время, а мы всегда спешим. Принимая лекарства, мы даём шок нервной системе. Медитируя каж​дый день, можно избавиться от всех проблем.

Нам нужно смотреть на Сахаджа-йогу как на свободное медицинское лечение, не смешивая её с другими учениями. Занимаясь регулярно можно добиться замечательных результатов.

Алкоголизм.
Это уход влево. Лечите левую сторону. Будьте более активными в Сахаджа-йоге, в коллективе и медитируйте. Выгоните чужеродные сущности. Лечитесь 3 свечами.(См. "Одержимость")

Причина может быть в постоянной неудовлетворённости или подав​лении женой. При этом создается и давление на детей.

Анемия. (Малокровие).Причина в излишней активной деятельности. А у детей из-за родителей. Лечите правый Свадистан и правую Наби.
Аллергия.
Это заболевание вызывается проблемами левой Наби. Она может быть у летаргичных людей из-за летаргичной печени. Лечите печень и левую Наби. Используйте индийское средство "геру" и миндальное масло.

Аппендицит. - Нужно оперировать. Беспричинную же боль в этой об​ласти даёт "сглаз"  (См. соответствующий раздел).

Арахноэдит. - Инфекционное заболевание головного мозга. Лечите как инфекцию (См. "Инфекция"), а также Агию, Вишудди, Сахасрару.

Аритмия. - Лечите одновременно левое, правое и центральное сердце.

А р т р и т.
Чаще всего возникает из-за застоя энергий. Если вы не давали виб​рации другим людям, то ваши вибрации оказывались запертыми, они застаи​вались, и это даёт боль. Давайте свои вибрации людям, цветам, деревьям, всему живому. Беспокойтесь о том, куда вам приложить свою энергию.

Это проблема левого Свадистана и левой Наби. Лечите их.

Его можно получить также, если выставлять напоказ свои колени (носить короткие юбки или слишком обтягивающую одежду).

Для лечения используйте вибрированное масло с керосином. Смазы​вайте и натирайте больные места. Давайте вибрации больным суставам.

А с т м а.
Это может быть левостороннее психосоматическое заболевание, при котором лёгкие становятся вялыми.  (Лечите левое сердце).

Но оно может быть и правосторонним, если человек по своей натуре очень сухой и всё время старается подавлять людей  и доминировать над ними. При этом бывает большая сухость брюшины.

Причина может быть в чрезмерных перегрузках и стремлении быть - первым, т.е. крайнее поведение на правой стороне.
Это может быть результат ущемления кардиального центра по пра​вой стороне. В печени идёт аккумуляция тепла. Жар поднимается вверх, блокирует правое сердце и правую Вишудди. Правое сердце не может ус​тановить хороший поток, тогда и появляется астма.
Астмой могут страдать люди, у которых умер отец или у тех, кто чувствует себя несчастным.
Часто бывает у детей из-за плохого отношения с отцом, если есть непонимание, если не простили отца.
Если у вас не в порядке собственное отцовство.
Может быть у женщин из-за плохого обращения с мужем.
С астмой могут родиться дети, если мать в беременности была чрез​мерно активной или посещала лжегуру или экстрасенсов.
Люди, использующие правую Вишудди для доминирования над другими, использующие свой голос для того, чтобы подавлять людей, чтобы показы​вать свою власть, кричат на людей, блокируют правую сторону. Тогда на физическом уровне у них появляются очень большие проблемы, правое сердце не может работать правильно, они приобретают астму,особенно, когда ваше правое сердце находится под воздействием проблем вашего отца.
Причиной этого заболевания может быть и сочетание любых из вы​шеуказанных факторов. Это может быть проблема правого сердца или комбинация с другими центрами.
Л е ч е н и е
Восстановите чувство безопасности чисткой центрального сердца.
При правосторонней причине лечите правую сторону и правое серд​це. Прикладывайте лёд на печень.
Постарайтесь изменить отношения с отцом, детьми, женой или мужем, с окружающими людьми. Будьте мягче. Не спешите и не бегите, уменьшите нагрузки и чрезмерное думание.  - При  правосторонней причине.
Если причина в одержимости мертвым духом, скажите своему умер​шему родственнику, что вы реализованная душа, и что у вас всё хорошо. Скажите ему также: "Уходи и родись заново. Шри Матаджи сейчас на зем​ле, и ты тоже получишь самореализацию.
Асфексия. - Для лечения давайте вибрация, делайте массаж позво​ночника, лечите сердце, давайте ему вибрации. И медитации.
Атеросклероз.
Чаще всего возникает из-за накопления мелких стрессов. Путём ме-дитации вы войдёте в равновесие, и все проблемы уйдут. (См."Стресс").
Бактериальные болезни.
Вызываются баддой (злым духом) или Определёнными продуктами, та​кими ,как грибы, плесень и т.д. Используйте метод "матка", очистку све​чами и комплексную очистку левой стороны.
Бездетность. - Бесплодие.
Имеет две причины: по левой стороне - это поражение левого Свадистана, а по правой - правой Муладхары и правого Свадистана. (Если у вас слишком сдержанный, сухой характер, а также если вы считаете себя кра​савцем и если вы любите пофлиртовать).
Кроме того, чем больше вы используете умственную деятельность, тем более теряете Муладхару, и она становится неуправляемой,
Заботьтесь о Муладхаре и Свадистане и верьте в себя,
Бессонница.
Бессонница развивается от чрезмерных мыслей, планирования, беспокойства. При этом перегружен правый Свадистан.
Для лечения чаще смотрите на небо, общайтесь с породой. Ложитесь горизонтально только для сна или отдыха. А думайте только во время фи​зической работы (стирки, уборки и т.д.).
Сделайте балансировку. Левую руку направьте к портрету, а правой перенесите вначале 3-4 раза энергию справа налево, а затем 51 раз слева направо, чтобы остудить и успокоить правый канал (до появления прохлады над головой и в руках).
При предрасположенности к диабету переносите энергию 108 раз.
Почистите правый Свадистан и Агию - чакру.
Перед сном трижды читайте "Отче наш" и мантру Богине в форме сна "Йя Дави Сарва бутешу. Нидра Рупена самстита, намастсей, намастсей, намастсей намоо намаха".
Дополнительно можно выполнить следующее: бандан, сделайте лёгкий массаж Агии - чакры; три раза глубоко вдохните и выдохните с задержка​ми на вдохе и выдохе; прочтите мантру НИДРАРУПА.

Если вы помогаете другому сахаджа-йогу, то положите его на спи​ну и чистите по левому и правому каналам 7 вечеров, читая соответст​вующие мантры, а также мантры  ШРИ ИНДРА СВАМИНИ, ШРИ ДУРГА.

Болезнь Паркинсона.
Это определённо только левосторонняя болезнь. Приведите в рав​новесие левую сторону.

При этом заболевании поражаются сразу несколько центров. Начинается с сердца, Вишудди, Агии, затем поражается Свадистан. Нужно смотреть, что конкретно поражено.

Для лечения используйте метод "матка", чистку свечами (См.ч.1 "Методы чисток", в ч.2. "Лечение Анахаты, Вишудди, Агии, Свадистана и всей левой стороны").

Б о л ь. - См. сборник ч.1, раздел "Снятие болей".

Бронхит. - Проблема правого сердца и "горячей печени" (правых Свадистана и Наби).Лечите эти чакры, жуйте серу (смо​лу деревьев).

Варикоз.
Одна из причин заболевания - обтягивающая одежда. Лечится плохо. Заботьтесь о Свадистане. Рекомендуется массаж с использованием белого тигрового бальзама. Несколько раз в день реко​мендуется выполнять упражнение "езда на велосипеде" лёжа на спине.

Венерические заболевания.
Нарушение левой симпатической системы и принципа Шри Ганеши (целомудрия). Восстановите свою невинность и приведите в равновесие левую сторону. Если вы не уважаете Шри Ганешу, то вылечить Муладхару очень сложно. Рано станете стариком. (См. "Лечение Муладхары", Сб.ч.2)
Внимание (плохое или его отсутствие).

Если идёт атака на первый аспект Вишудди – коллективность, то это приведёт к плохому вниманию.

Это проблема печени. Если внимание уходит на внешние вещи, Атма

(Дух) отступает, и теряется радость. Лечите правый Свадистан и правую Наби. (См. Сб.ч.З "Лечение печени").

Существуют всякие притягательные вещи, которые могут увести ва​ше внимание и уменьшить энергию вашего внимания. Правосторонние люди могут дойти до определённой точки и стать крайне сухими,самоуверен​ными и агрессивными. Всё их внимание на нападении. В то время, как ле​восторонние люди слишком сильно потакают своим прихотям, своим жела​ниям и своим собственным искушениям. Внимание могут попросту растра​тить обе стороны. А это наиболее ценная вещь. Оно не может быть конт​ролируемо человеком со слабым разумом и сердцем. В современное время нужно быть очень осторожными и не стараться привлекать внимание дру​гих людей. Человек, который действительно находится в связи с Богом, меньше всего заботится о том, как люди обращают на него своё внимание. Но автоматически внимание такого человека - на других, очень тонких вещах (на Духе).

Возбуждение.
Чтобы снять возбуждение, опустите энергию обоих каналов. Исполни​те мантру МАХА САРАСВАТИ. Ваше Эго может закапризничать. Не слушайте его. По возможности сделайте вымачивание ног в солёной воде.

Когда опускаете энергию Маха Сарасвати, Кундалини увеличивает поток в Войде.

Волосы.
Длинные волосы - хорошая защита.

Лысина - говорит что у человека есть принцип рабства.

Перхоть-проблема правого Свадистана (от многодуманья ). Избави​тесь от мыслей,охладите печень. Каждую неделю массажируйте голову с вибрированным растительным маслом.

Держите переднюю Агию открытой "...У всех у них были обрезаны волосы спереди (чёлки). Я сказала: "Боже мой, это же Агия. Агия закры​вается. У них будет косоглазие.".
Из лекций Шри Матаджи:

- В западном обществе дети рождаются с нашими Эго и Суперэго. В этом причина того, что они рождаются с небольшим количеством волос или без волос.

- Массажируйте голову пальцами, двигая при этом скальп. Раз в не​делю на ночь делайте массаж головы с растительным маслом (кокосовым или миндальным). Утром вымойте голову. Потягивайте волосы в области Наби на голове (на макушке). Лечите Вишудди.

- Массажируйте с маслом голову в направлении Сахасрары, как будто наполняя  Сахасрару маслом (учтите, оливковое масло осветляет волосы). Причёсывать волосы нужно даже, если их не очень  много. Причёсывайте их спереди назад к верху головы и вверх в направлении Сахасрары сза​ди и по бокам. Это должно открывать Сахасрару и способствовать росту волос.

Волчанка.- аллергическое иммунное заболевание. Лечите левую Наби и левый Свадистан.

Гепатит - См. здесь "Лечение печени".

Герпис - левосторонняя проблема. Лечите левую сторону.

Гинекологические болезни.
Это проблемы Муладхары и Свадистана. Приводите их в порядок.

Операции при необходимости возможны.

При тяжёлых и болезненных месячных пейте подсоленную вибрированную воду и применяйте все виды  лечения правой стороны (это больше проблема правого Свадистана).Начинать следует за неделю до начала критического периода.

При гинекологических болях можно употреблять йод с молоком:

1 капля йода на 1 стакан молока. Ежедневно добавлять по 1 капле. До​вести до 15 капель, затем начинайте убавлять по 1 капле.(Желательно провести лечение после месячных от новолуния до полнолуния).

Неожиданные боли в правом паху и области аппендикса могут выз​вать нечистые взгляды и мысли  др. людей (сглазы).-См. "Сглаз"
Гипертония и гипотония. -См. "Давление".
Гипноз. Гипнотические глаза.
"Гневный взгляд" - ещё одна опасная вещь, которую вы можете совершить своими глазами, потому что они тогда  могут стать гипнотическими, если вы на​правляете  на кого-то свой взгляд и концентрируете на этом своё вни​мание, тогда ваши глаза могут стать гипнотическими, что означает, что из ваших глаз начинают исходить бхуты. Вначале вы ловите бхутов свои​ми глазами. Они обосновываются там, а потом вы направляете их на дру​гих людей. Это очень опасная вещь, постоянно смотреть на кого-то с кон​центрацией."

Ни в коем случае не медитируйте на Агии. не сосредоточивайте на ней своё внимание.Можно сойти с ума.

Глаза.
Из лекций Шри Матаджи:

- Глаза - это окна вашего существа. У настоящих сахаджа-йогов они сверкают как бриллианты.

- Некоторые при приближении ко Мне начинают часто моргать, закрыв же глаза, они не могут удерживать их закрытыми. Есть и другие: когда они открывают глаза и смотрят на Меня  широко открытыми глазами и не мо​гут закрыть их. Те, у кого глаза всё время открыты, имеют проблему надсознания, у кого глаза моргают - проблему подсознания.
- Определённый и чёткий признак человека, сходящего о ума - бегающие глаза и веки.

- У некоторых людей, пришедших в Сахаджа-йогу, дрожат веки, когда они закрывают глаза. Это указывает на то, что подъёму их Кундалини что-то препятствует.
- У людей, сверлящих других своими жадными или похотливыми глазами, появляется покраснение глаз. Они могут легко ослепнуть.

-...У всех у них были обрезаны волосы спереди (сделаны чёлки). Я сказала: "Боже мой, это же Агия. Агия закрывается. У них будет косог​лазие." - Лечите переднюю и заднюю Агии горящей камфарой или свечой.
- Мышцы глаз и век управляются Вишудди, а их внутренняя часть (зрение)- Агией.

- Слепота и покраснение глаз бывают у людей, которые имеют при​вычку смотреть по сторонам при разговоре с человеком, а ещё хуже, если они имеют похотливые и жадные взгляды.

- Слепота при открытых глазах может быть из-за одержимости. Это проблема задней Агии. Делайте банданы свечой против часовой стрелки 108 раз или горящей камфарой. Держите свечу  на уровне задней Агии.

- Такая же слепота может быть при диабете.Сначала лечите диабет через правый Свадистан, а затем глаза через Агию. К задней Агии прик​ладывайте лёд.

- Люди, чьи глаза находятся под контролем мёртвых духов, должны держать глаза опущенными вниз. Тогда духи надолго покинут их.

- Сексуально извращённый человек может потерять зрение  или по​лучить покраснение глаз и слепоту в очень раннем возрасте.

Л е ч е н и е.
- Слезотечение весной от цветения.  Содержите в порядке Хамсу-чакру, Вишудди, левое сердце и левую Наби. Закапывайте масло Ги.

- Если перед глазами появляются пятна - чистите заднюю Агию свечой или горящей камфарой.

- Катаракта - это мёртвая материя. Её можно получить после чьей-то смерти, если сильно сокрушались об ушедшем (даже от животных).Удали​те хирургическим путём.(См. сб. ч.2 "Особое лечение Вишудди. Глаза").

- Глаукома может быть от скрытого диабета или мёртвой энергии, полученной от умерших людей или животных. Лечите её через заднюю Агию, а при диабете - вначале лечите диабет через правый свадистан, а затем глаза. Лечите мазью "Нитраджан" или "Канжал". Можно полечить луком. Для этого у лука срежьте корневище и этим местом приложите к глазу.

- Если не работает хрусталик, то нужно хирургическое вмешательство.

- При проблеме сетчатки - закапывайте вибрированную воду.

- Если человек боится света - давайте вибрации Агии и сердцу.

- Если вы будете при ходьбе смотреть на траву, это успокоит ваши глаза, приведёт в порядок вашу Агию.

- Чтобы сделать глаза чистыми, вы должны очистить Агию. Первое - попросите прощения. Второе - примите Христа в свою агию-чакру. Третье -откажитесь  от всех наркотиков, всех опьяняющих вещей и курения.

- Для улучшения зрения:

не смотрите на что попало;

дисциплинируйте зрение и смотрите только на природу и детей;

устраните похоть из глаз;

не реагируйте на то, что видите;

содержите глаза в чистоте;

сбалансируйте Агию ,давайте ей вибрации, чистите свечой и камфарой;

прикладывайте по половинке печёного (или обжаренного) лука на глаза и Агию. Читайте мантры Агии. Полежите 10-15 минут;

промывайте глаза вибрированной водой;

закапывайте в нос тёплое масло Ги;

пользуйтесь мазью "Нитраджан" или "Канжал."

Гланды. - бывает у людей с проблемами правой Вишудди, т.к. она 




оказывает влияние и на левую.

Глухота - это проблема задней Агии и Вишудди.

Гнев.
Источником гнева является печень, а причины могут быть следующие:

- гнев и ненависть-продукт Эго; следите за ним;

- порабощение других стран - это гнев страны;

- зависть;

- одержимость, нахождение под властью одержимости;

- гневу часто подвержены очень слабые люди. Поэтому они нападают на других.(Это можно иногда наблюдать у рыжих и веснушчатых людей);

- гнев могут вызвать аскетизм и сухость характера.

Л е ч е н и е
- Приведите в порядок печень (См. "Лечение печени")

- Побороть гнев можно Любовью.

- Гнев лечит Шри Хануман. Он остужает слишком горячих.

Из лекций Шри Матаджи
- Будьте осторожны, гнев и раздражительность - причины разрушения Божественных энергий. Поэтому при малейших признаках появления гне​ва старайтесь себя остудить,сделав холодный тазик, остудив льдом правый Свадистан и правую Наби (печень). Сделайте шубитинг на эту проблему.

- Гнев - самое плохое, что у нас есть. Гневом вы портите самого се​бя, разрушаете свою собственную природу,портите всю ситуацию. Если что-то вызывает ваш гнев, вы должны успокоиться и разобраться.

- Гнев не должен иметь места, позаботьтесь о том, чтобы погасить этот гнев. Посмотрите на себя в зеркало. Вы увидите, ваше лицо будет похоже на лицо обезьяны или тигра, или того животного, каким вы были в прошлой жизни. 
- Другая сторона раздражительности - страх. Человек видит себя в других. И он всегда в обороне от них. В Сахаджа-йоге вы защищены, поэ​тому не должно быть страха.

- Мантры для контроля над вашим темпераментом, если вы в гневе, просите блаженства и мира мантрой ШРИ ШАНТИ или мантрой "ЙЯ ДЕВИ САРВА БУТЕШУ  ШААНТИ РУПЕНА САМСТИТА НАМАСТАСЬЯЙ, НАМАСТАСЬЯЙ,; НАМАСТАСЬЯЙ НАМОО НАМАХА." Шаанти - это осевая точка, откуда вы являетесь свидетелем всему.

- Гневу нужно сказать: "Молчи, у меня нет ничего общего о тобой".

 Головные боли.
98 % головных болей связаны со стрессами или напряжением пси​хологического состояния.

Возникают при правосторонней активности,при слишком большом Эго, если вы не умеете прощать.

Появляются также при наличии проблемы в Вишудди, при нарушении в правом Свадистане появляется боль в области правого Свадистана на голове.

Боль в затылке может быть от ваших не совеем чистых желаний.

Неожиданная боль в затылке слева может быть от сглаза (см. "Сглаз").
- Если человек перегружен различными решениями без умения разли​чать (в Хамсе-чакре),он может развить синус (пазуховую болезнь) или стреляющую головную боль на одной стороне. При блокировке Хамсы-чакры и Вишудди не стоит употреблять кислое и острое (особенно на ночь) или употреблять с сахаром.

- Приведите себя в равновесие и постарайтесь быть в состоянии осознания без мысли. Просите: "Мать, пожалуйста, приди в мою голову" и "Мать, я с покорностью прошу Тебя простить меня."

Одноразово можно принять при внутричерепном давлении крепкий чай с молоком и сахаром (1/2 стакана чая,1/2 молока,5 чайных ложек сахара на стакан).
Головокружение.
При головокружении поднимите Кундалини,сделайте бандан и нес​колько раз подбросьте энергию двумя руками от основания туловища вверх. Снова поднимите энергию и сделайте бандан.

Горло - См. "Особое лечение Вишудди" в ч.2.
Гормональные проблемы
Например, чрезмерный рост волос на теле и др. Химический баланс даёт Агия-чакра. Рост волос  контролирует Ви​шудди. Лечите Агию и Вишудди.

Грибок.
Инфекционное заболевание. Причина чаще всего в нарушении левой Наби. Лечите свечой. Делайте аппликации порошком "геру" с мёдом. (См. "инфекции")

Губы
Поджатые губы (гневные) - причина в стеснённой Вишудди. Это мало​разговорчивые люди. Лечите Вишудди. (См. в конце сб. "Диагностика по губам).
Давление внутричерепное - можно снять разово раствором 0,5 стакана крепкого чая, 0,5 стакана молока и 6 чайных ложек сахара. Почистите Вишудди и агию. 

Давление повышенное  (гипертония)

Это правосторонняя проблема и вызывается чрезмерной активно​стью правой стороны. Лечите правую сторону. Станьте более спокойным.

Быстрее развивается из-за накопления мелких стрессов. Но регу​лярные медитации помогут вам не реагировать и не вовлекаться ни во что внешнее.

Делайте холодные ванны, кладите лёд на печень (Свадистан и правую Наби).Переносите энергию с левой стороны на правую, и болезнь очень скоро отступит.

Давление пониженное (гипотония).

Это далёкий уход влево, т.е. нарушение состояния левой стороны. Лечите как левостороннюю проблему.

Дёргание головой.
Говорит о наличии мёртвой сущности. Нужно выгнать её. (См."Одер​жимость" ).
Депрессия.
Это чрезмерное погружение в подсознательное. Поражена вся левая сторона. Для лечения направьте всё своё внимание на активную дея​тельность, отбросьте вое летаргические привычки и используйте активно лечение левой стороны. Применяйте метод "матка", шубитинг, очищение свечой и камфарой (См. сб. ч.2)
Используйте метод из г. Ваши: положите больного на спину и чис​тите лимоном от головы по левому каналу 7 вечеров и читайте при этом мантру ШРИ  МАХА КАЛИ БХАЙРАВА.

Диабет.
Появляется в результате чрезмерной правосторонней активности и поражения в результате этого левой стороны. Правая сторона становится уязвимой прежде всего потому, что вы слишком много думаете , (бесконтрольное мышление), у вас отсутствует внимание, и вы по-преж​нему верны своим привычкам. Кроме этого, вашу уязвимость усугубляет ещё и страх. В результате все жировые клетки расходуются на восста​новление серого вещества головного мозга. Тогда правая Свадистан - чакра начинает усиленно  работать на головной мозг, пренебрегая левой Свадистан - чакрой. Левая сторона истощается. Если в этот момент появ​ляется ещё и чувство страха и вины, то у вас возникает диабет.

Диабет развивается у тех, кто  слишком много работает, амбициозны, пытаются всё время достичь успеха, боятся поражений. От этого страха поражается вначале левая Наби, а затем правые Наби и Свадистан.

Причиной также является состояние левой Наби, которая поражает​ся страхом жены или беспокойством любого другого члена семьи.

С диабетом могут родиться дети, если мать будучи беременной была чрезмерно активной или посещала лжегуру и экстрасенсов.

Л е ч е н и е
Лечите правый Свадистан, правую и левую Наби, правую и заднюю Агию. Прикладывайте лёд  на заднюю и правую агию, на печень. Давайте вибрации больным чакрам и поджелудочной железе.

Для коррекции правого Свадистана читайте мантру ШРИ ФАТИМА ХАЗРАТ АЛИ и ШРИ ЛАКШМАНА.

Переносите энергию с левой стороны на правую.

Добивайтесь состояния без мысли.

Простите всем сердцем всех. Не думайте слишком много.

Употребляйте побольше соли, так как она нейтрализует действие выделяемого в кровь сахара, поскольку содержит кристаллизационную воду. Делайте массаж со льдом. Не употре-бляйте сахар.

После лечения сделайте анализы.

Дизбактериоз кишенника - Лечите левую Наби.

Дисфункция почек  - чрезмерные перегрузки и стремление быть первым - это крайнее поведение на правой стороне. (См. "Почечные заболевания)

Дыхание - сбивается от стрессов, гнева и т.д. Постарайтесь ус​покоиться. Сделайте вымачивание ног в прохладной воде. Почистите Свадистан - чакру. Выполните пранаяму (уравновешенное дыхание). Не делай​те глубоких вдохов и вздохов.

Жалость  - жало - есть (т.е. - яд). От этой жалости будет пло​хо вам и тому, кого вы пожалели.

Желтуха - смотри "Лечение печени".

Желудок
Все желудочные болезни возникают из-за вашей неуравновешеннос​ти. Будьте терпимы к себе. Давайте покой Наби (Груха Лакшми - левая). Лечите всю Наби и Войд. Избавьтесь от проблем Экадеши Рудры.

Главный враг Наби - жадность. Не желайте лишнего ни в чём, не хра​ните старое, ненужное; будьте щедрыми, дающими; не жалейте времени на приведение в порядок своих чакр.

Задержка речи
Причина в наличии мёртвой сущности, а также в проблемах Вишудди и Агии. Избавьтесь от сущности (См. "Одержимость"), делайте шубитинг, жгите жгутики,применяйте метод "матка",работайте тремя свечами. Ле​чите Вишудди и Агию.

Запоры.
Причина в чрезмерных перегрузках и стремлении быть первым, т.е. крайнее поведение на правой стороне, что приводит к сухости правой стороны. Из-за перегрузки правого Свадистана нарушается пересталь-тика кишечника и появляются запоры.

Лечите правый Свадистан. Применяйте углеводный рацион (но не макробиотику - она усугубляет состояние).На ночь кладите сухой инжир в горячую воду, а утром выпивайте полученный настой.

Пейте ,натощак утром и перед сном стакан вибрированной воды с добавлением  сахара и соли (на 1 л-9 ч.л. сахара и 1 ч.л. соли).

Сразу после еды говорите: "Шри Вишну, возьми, пожалуйста, всё, что я съела, мне этого ничего не нужно."  - 10 раз. При этом делайте банданы по Войду (по животу) по часовой стрелке.

Кроме указанных выше причин запоров могут быть и другие:

- неправильное дыхание. Научитесь дышать низом живота, чтобы зара​ботал центр дыхания;

- у женщин может быть от постоянного сексуального воздержания;

- могут быть также от неправильного питания, отдыха, наших бесконечных "хочу", "не хочу", нравится", "не нравится". Мы не должны быть привязанными к чему-либо.

Зевота
Если вы зеваете при разговоре с кем-то, то это защита вашей Кундалини от того человека. Не смотрите ему в глаза, сделайте незаметно бандан на руке на него (защититесь от его негативности).

А зевание во время медитаций - чистка.

Во время зевания или чихания нужно сделать "чутки" - дважды щёлк​нуть пальцами у рта, чтобы сгорела негативность.

Иммунология.
Нарушение иммунной системы может быть из-за вакцинации, а также при блокировках в центральном сердце, правом сердце и Агии. Лечите эти центры и давайте вибрации.

Импотенция.
Если вы не уважаете Шри Ганешу (целомудрие), то быстро станете стариком. А вылечить Муладхару очень сложно.

Рано становятся импотентами люди, использующие свои глаза для сексуального опыта. Это люди, часто одержимые сексуально - извращённы​ми, жаждущими духами. Чистите Муладхару и избавьтесь от одержимости (см. Сб. ч.2 "Муладхара" и Сб. ч.З "Одержимость").

Инфаркт сердца.
Это результат чрезмерной правосторонней активности, стремления быть первым, постоянной беготни, спешки, беспорядочной и поспешной еды, чтения и просмотра телепередач за едой; результат слишком большого Эго, властвования и самости.

В этих случаях внимание не на Духе. К Духу пренебрежительное от​ношение. Этот фактор, плюс давление Эго на левое сердце приведут к сердечному инфаркту. Сердце может разорваться, если внимание удержи​вается снаружи, а не внутри. Из-за чрезмерно материалистичной натуры Атма остается без внимания. Тогда Атма покидает тело.

Инфаркт также может случиться из-за слишком сильных пережива​ний за членов семьи и чрезмерного раздумья о будущем. Тогда сердце перегружается и становится изнурённым. Избавьтесь от привязанностей, отдайте все семейные проблемы Матери и Богу Всемогущему и будьте покорны Их решениям.

Если причина инфаркта в правосторонних проблемах, то для лече​ния остужайте правую сторону, прикладывайте лёд на область желудка и сердца по правой стороне. Переносите энергию с левой стороны на пра​вую. Сидите в воде, Свет для лечения не используйте. Произносите утверж​дение для левого сердца: "Мать,благодаря Твоей Светлости я есть Дух, я есть только Дух!"

Люди,ориентированные на будущее, имеют либо холодный характер, либо агрессивную и вспыльчивую натуру. Они становятся склонными к сердечным приступам, учащающимся в более поздние периоды жизни.

Если люди много напрягаются физически или ментально, а также много пьют (жидкости или алкоголя), то сердце может опуститься в по​ложение, где легко подвергнется инфаркту. Особенно опасны эти перег​рузки в молодом возрасте (например у спортсменов).

Но инфаркт может быть и левосторонним (при летаргичном сердце). Разница  между инфарктом левосторонним и правосторонним в том, как много человек работает (деятельный или летаргичный).Смотри лечение "Стенокардии".

Инфекции.
Это левосторонние болезни и вызываются бактериями или вирусами. Очищайте левую сторону и поражённые чакры. Пользуйтесь вибрированной водой и мылом. Благотворное действие также оказывает вибрированное масло Ги. Вибрируйте всю пищу и чаще мойте руки. На время лечения иск​лючите сахар (лучше употреблять соль),но можно принимать мёд.

Истощение.
Его можно заработать, если жертвовать собой полностью ради рабо​ты или семьи. Лечите правую Наби и правый Свадистан. Это чаще всего правосторонняя проблема.

И ш и а с.
Причина в нарушении левой симпатической нервной системы, проблемы в левой Наби-чакре и левом Свадистане. Переносите энергию слева направо и лечите поражённые чакры. Давайте им вибрации.

Используйте для массажа вибрированный керосин,смешанный с каким-нибудь вибрированным маслом.

Камни.
Камни - это чужеродная материя. Их нужно удалять (раздробить и выг​нать или хирургическим путём). Давайте вибрации больным органам, они могут растворить камни, раздробить. Пейте вибрированную воду. Лечите пра​вые Свадистан и Наби (если камни в желчном пузыре или почках).

Появление чужеродной мёртвой материи в вас можно объяснить боль​шой жалостью к кому-то. А это есть жало (яд).Вы навредили себе и дру​гому человеку.

Кишечник - летаргичный. Может быть у летаргичных людей из-за летаргичной печени. (Ом. "Летаргия").
Климакс. Ранний и тяжёлый климакс лечите через правый Свадистан-,

Агию и Муладхару (нечистые мысли).См. "Гинекологические проблемы.
Кожные болезни.
Могут быть результатом нарушения состояния как правой, так и левой сторон. Зависит от того, горячая ли у вас печень или она слиш​ком холодная (летаргичная). Смотри лечение "Горячей печени" или "Крапивница". Восстановите равновесие.

Нужно, чтобы Наби была спокойной. Если вы всё время куда-то бе​жите, нервничаете, то Наби находится в дисбалансе.

Люди, у которых плохая Вишудди, могут иметь всевозможные проб​лемы со своей кожей. То, как она сияет, как она блестит, цвет и глад​кость зависят от того, как вы улыбаетесь, как вы смотрите на этот мир. Не должно быть глупых улыбок.

Закупорка, перхоть, разрушение кожи (потрескивание из-за сухос​ти) - это проблемы "горячей печени". Остужайте правый Свадистан и пра​вую Наби (печень). (См. " Лечение печени. Горячая печень").

Шелушение, сухость, аллергия (проблемы сухой кожи) - это проблема левой Наби из-за холодной печени. Используйте индийское средство геру и миндальное масло. (См. "Аллергия" и "Крапивница").

Если у вас на лице красные пятна или прыщи, протирайте их чаем из трав или промывайте розовой вибрированной водой.

Тёмные пятна с белой окантовкой - проблема печени.

При появлении кожных проблем на ногах, вымачивание можно делать в более слабом солевом  растворе, а может быть, некоторое время без соли.

От занятий Сахаджа-йогой увеличится сопротивление вашей кожи.

Колики  (от газов)

- От колик (газов) у детей применяйте лечение аджваном (индий​ский укроп). Разжуйте его сами или нагрейте в сухой кастрюльке и по​местите его на пупок младенца и наложите поверх него нагретую пе​лёнку, удерживая аджван на этом месте.

- Мать также должна жевать аджван - хорошую горсть несколько раз в день.
- Другой хороший способ-это приём аджвана в виде напитка: 7 зёр​нышек фенхеля и 2 зёрнышка аджвана с колотым кусковым сахаром (са​хар тростниковый). Убедитесь, что напиток достаточно сладкий (можно использовать обычный сахар).Применяйте этот напиток для младенца в качестве питьевой водички. Мать тоже может это применять. В тяжёлых случаях количество зёрен аджвана нужно увеличить.

- Когда дети становятся старше, т.е. примерно от 1 до 2-х месяцев, ему можно давать "желудочную воду", скажем, дважды в день. Но ее сле​дует сначала прокипятить.

- Ребёнка следует хорошенько освободить от газов, даже если он зас​нул.

- Когда вы освобождаете ребёнка от газов, руки должны двигаться вниз в направлении от шеи к основанию позвоночника.

- Если ребёнок страдает от газов, то очень важна собственная диета во время кормления грудью:

совсем не ешьте риса;

нельзя есть корнеплоды и всё, что вырастает ниже уровня земли;

никакой белой муки и никаких продуктов из белой муки;

молоко следует есть с чем-нибудь типа каши. Не пейте его без ничего;

исключите прохладительные напитки;

избегайте всех продуктов, производящих газы: бобовых, пряностей и др.;

хорошо есть манку, миндаль (в сахаре и обычный).

Косоглазие.  - См. "Глаза".

Крапивница.
Это психосоматическое заболевание. Если печень летаргичная, то она становится уязвимой. Источником болезни является левая Наби. При летаргичной печени она также становится летаргичной. Человек в недос​таточной мере использует свои энергии.

Укрывайте тело чем-нибудь чёрным, чтобы давать ему тепло. Аллер​гии вызываются резким перепадом от холода к теплу. Когда, например, после приёма горячего напитка или пищи, употребляется холодная вода или даже лёд. Организм не может приспособиться к такой резкой темпе​ратурной смене.
Сауна тоже оказывает аналогичное действие.
В области левой Наби находится селезёнка. Она является спидо-метром и регулятором и от таких перепадов сильно страдает.
Для лечения применяйте смесь красного порошка геру с мёдом три раза в день (по 1/4 чайной ложки геру  и 1 чайной ложке мёда, разведённые в вибрированной воде).
Принимайте миндальное масло. Лечите левую Наби, а также Агию прощением.
Смесь геру с мёдом хорошее средство особенно для пожилых лю​дей, поскольку содержит растворимый кальций. Смесь можно использовать и в виде аппликаций. Место аппликации прикрывайте чем-нибудь чёрным.

Курение.
Может быть из-за постоянного беспокойства, а сейчас ещё из-за "моды" и привычек. От курения сильно страдает Вишудди. Лечите всю Вишудди, всю левую сторону и не убеждайте себя, что вы не можете обойтись без этой вредной привычки. При малейшем появлении желания закурить, твердо скажите этой негативности, что вы этого не хотите, этого не хочет ваш Дух. И негативность отступит.
Лейкемия.  - Смотри "Рак крови".

 Летаргия.
Это левосторонняя проблема. Её можно получить из-за безнравст​венной жизни,оскорбления материнской энергии и Бога.
У летаргичных людей обычно бывает избыток углеводов. А им по​казаны белки.
У летаргичных людей становится летаргичным сердце и они стра​дают от сердечных приступов.
У них становится летаргичным кишечник, не способный перевари​вать пищу, поэтому они очень слабые.
У них летаргичная печень, поэтому могут быть цирроз,аллергия и сыпь.
Летаргичными становятся также органы из-за непрощения и чувст​ва вины (Агия и левая Вишудди).
Язык у летаргичных людей обычно бывает белёсым.
Лечите всю левую сторону. Употребляйте белки, но не мясо крупных животных (можете получить проблему зубов).
Даже правосторонние люди, полностью перешедшие на растительную пищу, могут стать летаргичными.
Л е в ш а - В принципе их не должно быть. Это нарушение баланса. Приведите в порядок каналы, обретите равновесие и всё встанет на место.
Л и п о м а.
Это проблема левой Наби. (См.ч.2 "Лечение Левой Наби"). Она может быть у людей, которые не хотят или не осмеливаются же​лать Духа. У них нет энергии для достижения духовных целей. У них мо​жет наступить летаргия.
Л и ц о.
Если на лице красные пятна или прыщи, протирайте их чаем из трав или промывайте вибрированной розовой водой.
Массажируйте шею и плечи с оливковым маслом (вибрированным), особенно болезненные места. От состояния Вишудди зависит цвет и ка​чество кожи .(См. "Кожа", а также в ч.2 "Лечение Вишудди" и "Особое лечение Вишудди").
Люмбаго. (Прострел)

Для лечения пейте чай из аджвана. При мышечном люмбаго принимай​те аджван внутрь, а геру используйте только для аппликаций.
При люмбаго бывает ломота в костях, поэтому применяйте вибрированный керосин, смешанный с каким-нибудь вибрированным  растительным маслом. Через несколько дней люмбаго пройдёт.
Мышечные проблемы.

Мышечная дистрофия, мышечная дегенерация, все мышечные расстройства и массовые перерождения тканей происходят в результате нарушения принципов Шри Ганеши.
Восстановите свою невинность и очистите все аспекты Муладхары-чакры.
Это левостороннее психосоматическое заболевание, вызываемое вирусом, Показан массаж мышц вибрированным витаминным маслом.
Малярия.
При малярии нарушено состояние правой стороны. Для лечения ис​пользуйте всевозможные методы охлаждения правой стороны.
Мастопатия.  - Причина находится в нарушении Анахаты. Приведи​те ее в порядок. Замужней женщине муж должен да​вать вибрации и чувство безопасности.
Массаж. - массаж в сахаджа-йоге делать могут сестра сестре, брат брату, легко (при остеохондрозе нажим посильнее), спереди по часовой стрелке, сзади против, сверху вниз, отправляя всю негативность в центр Земли. Это касается также рук, ног и головы. Перед массажем необходимо сделать защиту. Если нужно помочь не сахаджа-йогу, помассажируйте соответствующий палец от ладони к кончику пальца, отправляя негативность в землю.
Месячные.
Тяжёлые месячные вызываются чрезмерной правосторонней актив​ностью. Слишком сильная стимуляция в области крестца. Лечите Муладхару-чакру и правый Свадистан.
Менингит. - Это левосторонняя бактериально - вирусная болезнь.
(См. "Бактериальные заболевания") 

Но кроме того, менингит может развиться из-за непрощения своего или родителей. Тогда нужно лечить Агию и простить всех искренне.
Ментальные расстройства.
С ментальными расстройствами и физическими недостатками могут родиться дети, если мать, будучи беременной смотрела лунные затмения, посещала лжегуру или экстрасенсов.

Мигрень. - Психосоматическая болезнь. (См. "Головные боли").
Миома.  - Проблема левой стороны. Чистите 3 свечами. Лечите 

Муладхару и Свадистан.
Мочеиспускание.
Это проблема правого Свадистана.
Чрезмерное мочеиспускание происходит из-за нарушения состояния правой стороны. Приведите в равновесие правую сторону. Охладите льдом правый Свадистан.
Всем, у кого проблемы с мочеиспускательным каналом, а также людям старше 60 лет, не следует есть сырые помидоры - они раздражают левую Наби. Лечите льдом правый Свадистан (печень). См. "Энурез".

Мускульные дегенерации  - См. "Мышечные проблемы"
Если вы не коллективны, будете выброшены на левую сторону и по​лучите любого вида левосторонние болезни. Болезни Муладхары - наихудшие. Например,болезни,вызванные массовым перерождением тканей. Все мускульные дегенерации вызываются этой проблемой,
Если вы вне коллектива, негативные силы объединятся и вытащат вас вон. Будьте осторожны и не избегайте коллективных программ.
Насморк.
Если нос забит - это проблема левой Вишудди. А если нос течёт -проблема правой Вишудди. Лечите Вишудди. Несколько раз в день закапывайте в нос тёплое масло Ги с камфарой. При правосторонней проблеме осту​дите печень.
Если человек перегружен различными решениями, без умения разли​чать, он может развить синус (пазуховую болезнь) или стреляющую головную боль на одной стороне. При блокировке этого центра (Хамсы) и Вишудди не стоит употреблять кислое и острое (особенно на ночь) или употребляйте с сахаром.

Вдыхайте запах семян аджвана, поджаренного на древесных углях. Пейте отвар тулси, аджвана и имбиря. Принимайте прохладные ванны по утрам и вечерам летом, тёплые - зимой. После ванны не выходите на улицу раньше, чем через 1,5 часа (см. ч.2 "Особое лечение Вишудди.")

Напряжение  - Правосторонняя проблема. Применяйте методы лече​ния правой стороны.

Наркомания.
Если человек захочет, то в Сахаджа-йоге быстро вылечится, при​меняя медитации и методы чистки. А иначе о нём и - заботиться не стоит, можно самим упасть.

Нарушения головного мозга.  (См. "Паралич").
Нейроинфекция.
Всё зависит от того, где она расположена, в левой или правой стороне. Причина чаще всего находится в поражённых Вишудди и Агии-чакрах. Приведите их в порядок. А также смотри "Инфекция".

Нервные заболевания.
Причина чаще всего в распущенности, проституции. Нервозность возникает из-за постоянного планирования, из-за то​го, что вы постоянно думаете, анализируете. Поэтому Эго вначале усажи​вается в мозгу, а затем в сердце. Оно закрывает сердце и появляется болезнь. А начинается всё с правого Свадистана. Приведите его в поря​док.

Невроз - левосторонняя болезнь. (См. "Депрессия").

Обезвоживание.  - может наступить у женщин из-за плохого об​ращения с мужем.

Облысение. - Проблема Вишудди. Чаще смазывайте голову вибрированным маслом. Лечите Вишудди.(См. "Волосы" и в ч.2 "Особое лечение Вишудди").

Обоняние.
Удовольствия от запаха негативных вещей могут убить все клет​ки носа и можно лишиться обоняния. Лечите Вишудди (См. "Особое лечение Вишудди" в ч.2). Кроме того, Вишудди очень вредит курение, которое вы​зывает проблемы уха, горла, носа.

Одержимость.
Это овладение бхутами - мёртвыми духами или сущностями. Бхуты - это все вышедшие из процесса эволюции растения, животные и люди. Они входят в нас с левой стороны и поражают слабые центры.

Левосторонняя одержимость. - Это одержимость духом умершего человека, животного или растения. Это прошлый мёртвый низкий мир.

Когда человек слышит внутренний голос (не важно чей, даже Ма​тери) - это одержимость левой стороны.

Левосторонние одержимости имеют свою особенность: они вызыва​ют боль в теле и терпят боль.

Те, кто попадая в левый канал, получают блаженство, тают, летают, находятся не в сахаджа-медитации. Это медитация через эмиссаров мёрт​вого царства. Блаженства не должно быть. Это очень опасно. Такие люди хорошо чувствуют болезни других

При наличии левосторонней одержимости очень хорошо применять метод "матка". Произносите фразу: "Во имя Шри Матаджи Нирмалы Деви, вся завладевшая мной негативность, уйди в Ад!!!"  Ставьте свечу у левого Свадистана сзади, а  спереди на чакру  положите правую ладонь.Порабо​тайте свечой или горящей камфарой по левому Свадистану спереди. Почис​тите свечой или камфарой переднюю и заднюю Агии.

Правосторонняя одержимость. - Это одержимость бхутами будущего. Они пока без Духа и ищут себе духа, которым можно управлять. Это мо​гут быть синтетические бхуты, в том числе и от атомной энергии. Та​кие люди могут видеть чакры других. Но это может быть и одержимость бхутами мёртвого мира, которые были в своё время чрезмерно право​сторонними.

Если человек видит (не важно что) на тонком плане - это одержи​мость правосторонняя. О том же говорят и полёты.

При правосторонней одержимости люди не терпят боли. Они отда​ют её другим. Они саркастичны, напористы, доставляют неприятности другим.

Правосторонним бхутам (сущностям) нужно объяснить, что войдя в наше тело, они Дух не обретут. Нужно идти тем же путём, что и мы. Эти сущности могут быть подключены к области сверхсознания. Но с ними справиться всё же легче, чем с левосторонними. Лечение то же.

При любой одержимости: делайте Пуджу Шри Картикейе в Шри Матаджи. Просите Её сокрушить все демонические силы и отправить их в Ад. Произносите утверждение: "Мать, воистину, только Ты сокрушительница всех демонов". Читайте мантры ШРИ КАРТИКЕЙЕ.

Одержимость в Агии проявляется слепотой (может быть при от​крытых глазах). Работайте свечами на задней Агии 108 раз или ставьте свечу на уровне Агии. Можно поработать горящей камфарой.

В случае одержимости мёртвым духом скажите своему умершему родственнику: "Я теперь реализованная душа. Тебе не нужно беспоко​иться обо мне - у меня всё хорошо. Прими новое рождение. Шри Матаджи сейчас находится на земле, и ты тоже получишь самореализацию".

Почаще делайте шубитинги, хаваны, сжигание жгутиков, сжигание записок с проблемой. Нужно очень хорошо потрудиться. Делать всё регулярно и с полной преданностью.

- В принципе одержимость существует в любом сахаджа-йоге. Надо уметь сохранить себя от одержимости, держать центр, особенно, если у вас умирают родственники. Будьте к ним особенно внимательны и благо​дарите Бога за то, что Он забирает вашего родственника и особенно, когда уходят  они не с соблюдением Эволюционного процесса. Умейте удержать в себе эмоциональный всплеск (левый канал), слезы. Здесь вы можете быть поражены этим родственником.

Имейте ввиду, что бегающие глаза - хорошая дверь для вхождения всевозможных бхутов и существ. И когда вы начинаете проецировать это снова, те же самые бхуты могут перейти к другому человеку и могут создать тот же самый вакуум или тот же вид уязвимости в Хамсе-чакре других людей.

Если Сахасрара прикрывается, значит, человек одержим чужой анер​гией (поставлен на чужой канал). Так работают экстрасенсы.

Бхутам легче овладевать женщиной, чем мужчиной. Когда вы слишком уходите вправо, немедленно вы получаете блокировки на левой стороне, потому что ваше движение колебательное. И тогда бхуты завладевают вами гораздо больше, чем другими людьми.

Женщины, ведущие извращённую сексуальную жизнь,гораздо хуже муж​чин. Вступив в брак, такие мужчины излечивались, женщины же нет, у них были ментальные проблемы.

Примерная последовательность чистки при левосторонней  одержимости.

1.Сделайте 1-й тазика с солёной водой не более чем по 10 минут. Что-то из перечисленного ниже вы успеете сделать вместе с вымачива​нием ног.

2.Приготовьте три свечи: одну поставьте к портрету, вторую - сзади к левому Свадистану (высотой 10 см),третью (поменьше) берите в пра​вую руку и поработайте ею по чакрам левого канала спереди (а если сможете, лучше сзади), по Войду и центральному сердцу (если нет серь​ёзного сердечного заболевания).

3.Перед началом чистки (до тазиков) сделайте подъём Кундалини,банданы. В первом тазике вы можете успеть сделать и сжечь жгутик с узел​ками и запиской следующего содержания: "Имя. Все бхуды и бадхи."

4.Левую руку направьте к портрету, правой держите свечу напротив левого Свадистана спереди. Прочитайте мантру: "ОМ АПО ДЖИЙОТИРАСОМРИТАМ БРАХМА БХУУР  БХУВА  СВАРОМ". Поделайте подковообразные банданы свечой напротив левого Свадистана.

 5.Левую руку направьте к портрету. Делайте подковообразные бан​даны свечой (или круговые по часовой стрелке) по Войду и читайте мантры: ЭКАДЕШЕ  РУДРЕ, АДИ ГУРУ  ДАТТАТРЕЯ, и короткие мантры 10 Учителям, ставя каждый раз первым имя Шри Ганеши.

6.Возьмите свечу в левую руку и держите её напротив левого сердца. Правой рукой хорошенько простучите вокруг центрального серд​ца по часовой стрелке и говорите при этом во весь голос низко нарас​пев, разделяя слоги "Джа-га-дам-ба". - 12 раз.

7.Левую руку направьте к портрету, правой возьмите свечу и по​держите напротив левой Вишудди или поделайте подковообразные банданы. Прочтите мантру Шри ВИШНУМАЙЯ. Так же почистите Лалита-чакру и почитайте мантру ШРИ ЛАЛИТА-ЧАКРА СВАМИНИ. Попросите Великую Боги​ню и Шри Вишнумайю уничтожить, сжечь всю вашу негативность.

8.Левую руку направьте к портрету. Правой держите свечу на уров​не глаз. Смотрите на Агию Матери через пламя свечи. Прочтите мантры:

ШРИ МАРИЯ ИИСУС, ЭКАДЕША РУДРА и короткие мантры всем 11 разруши​тельным силам Христа. Поделайте банданы или крест свечой на перед​ней Агии.

9.Левую руку направьте к портрету, правой рукой возмите свечу и чистите  заднюю Агию банданами против часовой стрелки или подковооб​разными. Можно поставить свечу на уровне Агии (но банданы всё же лучше). Прочтите мантры ШРИ МАХА ГАНЕША, ШРИ МАХА БХАЙРАВА, ШРИ МАХА ХИРАНЬЯ ГАРБХА.

10.Прочтите три Великие мантры.

11.Прочтите 84 имени Шри Дурги.

12.Сядьте напротив открытой форточки, к левому Свадистану сзади поставьте свечу. Правая рука на колене ладонью вверх, левую положите на правую Муладхару (в правый пах). Прочтите 4 раза мантру ШРИ КАРТИКЕЙЯ и 4 раза произносите фразу: "Мать, воистину, только Ты разру​шительница всех демонов".

Затем опустите обе руки к земле и скажите 4 раза при очень хорошем внимании: "Именем Святого Духа, все негативные и демоничесческие энергии уйдите из меня в Ад".

Опухоль  - Поражение левой стороны. Давайте вибрации поражённым 



чакрам. Применяйте все методы лечения левой стороны.

Остеомиелит.- Вызывается летаргичным состоянием левой стороны. 




Лечите свечами, давайте вибрации.(См. "Летаргия").

Остеохондроз.
Возникает по нескольким причинам.

1.Пояснично-крестцовый - от обидчивости, гневливости, печалей и страха, раздражительности. Чтобы не раздражаться, смотрите на ситуацию выше. "Не делайте из мухи слона". Лечите Свадистан.

2.Поясничный - от жадности всех видов и неудовлетворённости. Лечи​те левую Вишудди и Наби.

3.Шейный - от зависти, бесконечных сравнений (любых). По этой же причине растёт холка, называемая "горб зависти". От зависти и сравнений появ​ляется чувство вины. Лечите левую Вишудди, всю Вишудди.

Опорно-двигательная система.
Любые заболевания опорно-двигательной системы бывают от неправиль​ных мыслей и действий: неправильно выбранной профессии, неиспользован​ные ваши данные  (что вы получили от рождения). Любите других людей, живите для других. Выполняйте все рекомендации Сахаджа-йоги. Обратите особое внимание на Вишудди и Муладхару.

Коли тянет бедро, значит, вы сделали что-то не так или много. Почис​тите Свадистан.

Голеностопный сустав 1 раз в неделю смазывайте йодом.

Отёки  ног.
Это проблема печени. Делайте холодные ванночки, лёд на печень.(См. "Лечение печени")

Но отёчность в виде хомута в области голеностопного сустава гово​рит о накопившейся в вас чужой негативной энергии. Почиститесь, как сле​дует.
Отсутствие вибраций.
- Чувствительность вибраций теряется из-за блокирования Вишудди. Для лучшей чувствительности делайте массаж спины и кистей рук с вибрированным оливковым маслом. Обильно втирайте его. Втирайте масло в Вишудди.
- Вы не можете надлежащим образом чувствовать вибрации из-за то​го, что шейный нерв, на котором располагается ваша вина (левая Вишуд​ди),просто зажат ею.

- Если вы плохо относитесь к своей левой Вишудди, то она просто исчезает, не исправляет вас, тогда вы не чувствуете ничего. Ваша левая сторона немеет, а вы знаете, что левая сторона-это индикатор всевоз​можных болезней, имеющихся на ней.

Память.
Плохая память или её полное отсутствие вызвано чрезмерной  пра​восторонней активностью. При этом чрезмерно раздуто Эго. Оно сдавлива​ет Суперэго, и появляется проблема с памятью.

Постоянно реагирующие люди становятся дряхлыми и забывчивыми. Когда забывчивые, реагирующие люди объединяются в коллектив, они ста​новятся опасными.

Память часто теряют сексуально развращённые люди.

Переносите энергию слева направо и произносите мантру: "ЙЯ ДЕВИ САРВА БУТЕШУ. СМРУТИ РУПЕНА САМСТИТА. НАМАСТСЕЙ, НАМАСТСЕЙ, НАМАСТСЕЙ, НАМОО НАМАХА."

Левой рукой от затылка ко лбу и по правой руке несколько раз снимите энергию.

Панкреатит. – Смотри "Лечение печени" и лечение правых Свадистана и Наби.

Паралич.
Если парализована левая сторона, значит поражена правая часть головного мозга, и наоборот.

Часто паралич бывает у людей с экстремальным состоянием правой стороны, сверхактивной правой стороной. Человек переходит вниманием на правую сторону и совсем не обращает внимание на левую. Тогда левая сторона становится очень восприимчивой по отношению к внешнему миру. И бхуты извне поражают его чакры.

Чрезмерные перегрузки и стремление быть первым - крайнее поведе​ние на правой стороне приводят к проблемам печени, инфаркту, параличу, раку крови.

Паралич может быть у женщин из-за плохого обращения с мужем.

Нарушения левой стороны влияют и на правую сторону. Лечить надо сторону, на которой наблюдается активное проявление паралича. Обращай​тесь к Матери: "Мать, я с покорностью прошу Тебя простить меня".

Переедание.
Происходит из-за наличия негативности в левой Наби. Впитывайте энергию Груха Лакшми. Создавайте мир вокруг. Имейте больше терпения.

ПЕЧЕНЬ. ЛЕЧЕНИЕ ПЕЧЕНИ.

Печеночные больные, как правило, набирают негативность на правые Свадистан и Наби и ощущают жар (а в некоторых случаях даже боль) в области самой печени. К этому приводят чрезмерные перегрузки физи​ческие и ментальные, ваша бесконечная торопливость, планирование, неу​мение отдыхать,торопливая еда, еда во время просмотра телевизионных передач или чтения, ваш бесконечный бег и мышление.

Кроме того, если у вас есть проблемы с Вишудди, то имеются и проб​лемы с печенью.

При тяжёлых состояниях бывает потеря аппетита и тошнота.

Её Святейшество Шри Матаджи говорит, что печень-это место пребы​вания  внимания, значит, плохая печень может привести к рассеиванию внимания, а следовательно, к утрате способности собирать и сосредоточи​вать внимание на протяжении любого промежутка времени: это мешает боль​ному  стать более глубоким в своём духовном совершенствовании.

Её Святейшество Шри Матаджи говорит нам также, что печень под​держивает чувство радости, которое исходит от Духа (Атмы), пребываю​щего в сердце. Поэтому при поражённой печени очень трудно вызвать внутри себя чувство радости или хотя бы ощущать эту радость в тече​ние более длительного времени.

Именно по этим причинам Шри Матаджи уделяет данной физической проблеме особое внимание и дала нам специальную диету, которая способствует очень быстрому выздоровлению.

Помимо предписанной диеты Шри Матаджи сказала нам, что самое лучшее, что можно предпринять при "плохой" печени, это сидеть перед Её фотографией, направив к Ней правую руку и брать от Неё вибрации, а затем передавать их печени, держа руку на печени, т.е. под правым нижним ребром.

При чистке правых Свадистана и Наби (печени) кроме всех перечислен​ных в соответствующих разделах мантр и утверждений используйте ут​верждение: "Мать, только Ты мой Гуру".

Диета для печени.
Предлагаемую диету можно соблюдать в течение многих месяцев.

1.Сахар - пища печени. Просто разводите его в вибрированной воде и пейте.

2.Кокум - сушёный фрукт, который можно купить в индийских магази​нах. Залейте кипятком 7-8 плодов этого фрукта и подсластите. Настаи​вайте в течение ночи, а на следующий день пейте как обычный напиток.

3.Рис белый - очень хорошо охлаждает печень. Может выгнать и соли.

Возьмите 1 столовую ложку риса, хорошо промойте, сложите в майонезную баночку, доверху залейте водой (в понедельник).

Такую же дозу готовьте ещё 6 дней, чтобы их оказалось 7.
Каждый день во всех банках  рис заново промывайте, - заливайте чистой водой.

Затем первую дозу в следующий понедельник промойте, залейте та​ким же количеством воды и сварите без соли до готовности (минуты 2-3). Процедите и съешьте рис. Некоторое время ничего не ешьте. Этой еды хватает даже до обеда. Пустую баночку снова заправьте рисом. Курс лечения 21 день.

Через 2 месяца лечение повторить.

4.Имбирь - оказывает благотворное воздействие на печень в любом виде. Очень хорош имбирный чай. Употребляйте по утрам, смешав 1 часть имбиря с 2 частями сахара, а потом запивайте стаканом вибрированной воды (только не в жарком климате и не летом).
5.Ч а н а - мелкий турецкий горошек, приготовленный любым способом, очень благотворно действует на Наби-чакру.

6.Фрукты - надо употреблять только сладкие. Никаких кислых фруктов. Очень полезны для печени виноград и папайя (плоды дынного дерева).

7.Овощи - все полезны. Очень полезен редис, особенно листья, заварен​ные как чай. Чай подсластить сахаром, охладить и пить в течение 3 дней вместо воды.

8.Новый способ для лечения печени: красный стручковый перец с чер​никой и сахаром.

9.Для чистки печени можно использовать лимоны. Для этого вечером в полнолуние на природе поставьте вибрировать перед портретом Шри Матаджи  разрезанные пополам лимоны (лимоны немного поперчите и посо​лите). В дальнейшем их храните в холодильнике в баночке. Употребляйте с чаем, в салатах или по вашему усмотрению.

10.Сабза - см. кокум.

11.Можно принимать таблетки ЛИВ-52.

Очень  вредны.
Алкоголь, жареные, жирные или маслянистые блюда, пища с большим ко​личеством специй или острая, кофе, сливки, шоколад, рыба, белый хлеб.

Не рекомендуется.
Сыр, молочные продукты, молоко в большом количестве, соль в боль​шом количестве, чай в большом количестве, переедание вообще любой пищи.
Можно употреблять в небольшом количестве.
Цыплята, кефир (оказывает охлаждающее действие), но не в холодном климате и не в холодный сезон (весной и зимой), свежий огурец (не кислый).
Диета для больных гепатитом.
1.В течение непродолжительного периода (1-2 недели) может быть использована  диета, благотворно действующая на печень. Сначала, когда очень беспокоят тошнота и рвота, хорошо пососать кусочек лимона. Пос​ле прекращения тошноты лимоном больше не пользуйтесь.

2.Как и при желтухе, в течение 3-х дней вместо воды пейте чай из листьев редиса, охлаждённый и подслащенный сахаром. Рис, ячмень, пшени​ца, кукуруза, просо, чёрный хлеб, хорошо проваренные овощи, овощной суп (особенно полезен суп из сушёного редиса), бобовый суп, сладкие фрук​ты: бананы, папайя, канталупа (мускатная дыня), сладкий лимон, ягоды, виноград, изюм, инжир, огурец, соки из сладких фруктов или холодные на​питки, включая воду о глюкозным сахаром, мёд, крутые яйца.

3.Блюда должны быть вареными или приготовленными на пару, но не жареные. Нельзя есть и очень горячую пищу.

Запрещено при гепатите.
1.Полностью исключите из употребления: молоко, сыр, сливочное мас​ло, мороженое, сливки, растительное масло, все сорта орехов, соевые про​дукты, семя восточного кунжута, маслянистые продукты и даже масляные блюда, жареные и копчёные блюда.

2.Строго противопоказаны: острые блюда и блюда со специями, горя​чий чай, кофе, алкоголь, кислые фрукты, мясо, курица, рыба.

Горячая  печень.
Из-за перегрузки чрезмерными мыслями, планированием и жизнью в будущем печень выходит из строя. Она накапливает в себе весь жар, становится горячей. Учитывая, что печень - орган внимания, наше внимание ослабевает и мы не можем его удерживать внутри себя.

Симптомы такие же как при желтухе: нервность, возбудимость, тош​нота по утрам, невозможность смотреть на солнце.

Язык розово-красный или даже красный.

У людей с горячей печенью часто бывают ознобы, они мёрзнут. Это Шри Хануман пытается остудить печень и весь правый канал. Он даёт этот холод.

Охладите печень специальной диетой, приведённой выше. Больше хо​лодного питья.

Переносите энергию с левой стороны на правую 21 или 108 раз.

Держа левую, -руку на печени, обращайтесь к Матери с просьбой:

"Мать, пожалуйста, очисть моё внимание" и произносите мантру ШРИ ЧАНДРАМА (луна). Просите Мать направить лунный холод в вашу печень (ле​вую руку подержите над печенью).

Прикладывайте лёд на правый Свадистан и массажируйте печень льдом в целлофановом пакете 30-40 минут (пока растает).

Держа левую руку на печени, произносите утверждение: "Мать, поис​тине только Ты мой Гуру".

Из-за перегретого правого Свадистана чрезмерным мышлением и пла​нированием органы страдают от "голода" и блокируются. Вся энергия идёт на выработку  серого вещества для мозга, идёт атака на печень. Она накапливает жар, а её функция - убрать яды. Человек худеет, становит​ся раздражительным.

О плохом состоянии печени говорит не повышение температуры при заболеваниях. Но это может быть и одним из симптомов рака.

Только Кундалини может остановить наше бесконечное мышление. (Смотри ч.2 "Лечение Свадистана правого и правой Наби).

В небольшие холода можно ходить без шапки, но затылку нужно тепло.

 Лечение желтухи.
Желтуха возникает при поражении правого Свадистана и правой Наби (печени). Переносите энергию с левой стороны на правую по 108 раз. Де​лайте ванночки для ног с чуть тёплой водой (или холодной для правой ноги). Произносите утверждение: "Мать, поистине, только Ты мой Гуру."

Соблюдайте строжайшую диету для печени, в течение 2-х недель. Вместо воды пейте в течение 3-х дней чай из свежих листьев реди​са с тростниковым сахаром. Пейте также много сладкой вибрированной воды.

Полностью исключите мясо. (См. всё лечение печени, правых Свадистана и Наби).

Цирроз печени.
Это одна из серьёзнейших проблем левой Наби. При циррозе язык у больных белёсый. Цирроз может возникнуть из-за употребления алкоголя, наркотиков, лекарственных средств. Может появиться у женщин, плохо обращающихся с мужем (мужчинами). Возникает у летаргичных людей из-за летаргичной печени.

Лечите левую Наби. Смотри "Летаргия".

Заболевания желчного пузыря.
Желчный пузырь выходит из строя из-за блокирования правого свадистана и правой Наби чрезмерной мыслительной деятельностью. 

Люди с поражённым желчным пузырём становятся слабыми, болезненны​ми, беспокойными. Они часто испытывают тошноту, часто сильно потеют. Это сухие люди, "сухари".

Лечение то же, что и для печени, правых Свадистана и Наби.

Пневмония.- Проблема левой стороны. Лечите 3 свечами левые Вишудди 


 и сердце.

Понос. (Диарея).

Чрезмерная стимуляция парасимпатической системы в крестцовой области. Сначала произносите мантру ШРИ ГАЯТРИ. Необходимо также при​бегнуть и к лекарственным средствам. Применяйте аджван дхуни (вды​хайте запах семян аджвана, поджаренных на древесных углях),даже для хирургических больных.

Лечите Муладхару и Свадистан.

Потливость - говорит о перегретом правом Свадистане, о непорядке в печени и желчном пузыре. Успокойте свой Свадистан и избавьтесь от чрезмерных мыслей.

Почечные заболевания.
Появляются при поражении правого Свадистана. Применяйте всё лече​ние правого Свадистана и правой Наби.

Болезни почек могут появиться из-за ваших печалей, обид, самости и эго, а также жалости.

Из-за жара в правых Свадистане и Наби, жар распространяется на печень и почки. В почках происходит коагуляция (застои), могут образо​ваться камни.

Сядьте на бессолевую диету, пейте много вибрированной воды, исклю​чите из употребления мясо.

Принимайте  ванночки для ног с холодной водой. Прикладывайте лёд на правый Свадистан

Положите правую руку сзади на правую почку (ближе к позвоночни​ку), левую руку направьте к портрету. Произносите мантру ШРИ САРАСВАТИ БРАХМАДЕВА. После однократного прочтения мантры стряхните 3 раза тыль​ной стороной левой ладони с правой руки негативность. Проделайте это 6 раз.

Проказа - Это наказание Экадеши Рудры.

Простатит - Чаще возникает от пошлости, похоти, эротики и т.д.

Это нарушение принципа Шри Ганеши - невинности. Лечи​те Муладхару.

Простуды.
Чаще бывают у людей со слабой левой Вишудди и всей левой сторо​ной. Укрепляйте левую сторону. Приведите в порядок левую Вишудди.

Но причина может быть и в проблемах правой стороны, правой Ви​шудди. Кроме того простуды и кашель может вызвать перегретая печень. Эту проблему лечить нужно как правостороннюю, т.е. - остужать.

Частые простуды у детей бывают из-за чрезмерно беспокойных ро​дителей. Родители должны сбалансировать себя. Тогда и дети будут в по​рядке.
Психические расстройства.
Чаще всего возникают при блокированной Муладхаре. Могут быть как левосторонними, так и правосторонними.

Левосторонние характеризуются: лукавством, запуганностью, не раз​говорчивостью , неуверенностью в себе, застенчивостью, скаредностью, из​лишними раздумьями о прошлом, слишком глубоким погружением в подсоз​нание. Все эти качества и приводят к левосторонним психическим рас​стройствам.  - Соответственно нужно лечить вою левую сторону.

А правосторонние вызываются бредовыми идеями, вспыльчивостью, нес​носным характером, жестокостью, очень беспокойным характером (состоя​ние может быть и не похоже на психическое расстройство), в пожилом возрасте - чрезмерной разговорчивостью, обвиняющей натурой. Всё это признаки правосторонних психических расстройств. Кроме того, таким людям присущ доминирующий аскетизм и мученичество.

Нужно лечить всю правую сторону, а также Муладхару. Восстановите целомудрие и уважение к Матери. (То же и левосторонним)

П с и х о з.
Это левосторонняя психосоматическая болезнь. Чиститесь 3 свечами всю левую сторону. Чистите заднюю Агию. Выгоните сущность (См. "Одер​жимость"). Лечите чистой искренней Любовью.

Псориаз.   - Проблема Наби: с аллергией - левой; с высыпанием -



  правой. Соответственно этому и лечите.

Р а к.
1.Это психосоматическая болезнь левой стороны. Вызывается вирусом. Берёт своё начало в Муладхаре. Грех против Богини-Матери вызывает все виды психосоматических болезней, но некоторые из них имеют отно​шение к Ганапати (Ганеше). Грех против Матери - аморальность.

Болезнь возникает при чрезмерном перемещении внимания влево и из-за полного истощения какой-либо чакры, подобного разряжению батареи. И тогда органы, управляемые данной чакрой, остаются без контроля, и клетки начинают бурно расти вне всякой связи со всем организмом.
2.Это проблема иммунологии и находится в центральном сердце. При чрезмерной переработке в чакрах, сверхактивности, звено связи с Кундалини Шакти нарушается, и чакра не работает надлежащим образом - работает против гармонии тела. Тогда в клетки тела поступает неправиль​ная информация, и клетки тела начинают развиваться сумасшедшим обра​зом. Когда этих клеток становится очень много, развивается рак.

3.Может развиться из-за проблем и правой стороны, центрального сердца, правой Агии и Муладхары.

4.Одной из причин психосоматических заболеваний, таких как рак, является встроенный страх, который дети впитывают в детстве. Иногда та​кие страхи заставляют вести себя странным образом. Они даже изобретают способы тайного уничтожения других людей, которых они боятся. (Т.е. при​чина была также в центральном сердце).

5.Рак может развиться из-за поклонения плохим антибожественным людям.

6.Иногда причиной рака может быть одержимость мёртвым духом, и тогда следует применять метод очистки "матка", делать ванночки для ног, шубитинг и использовать все существующие средства приведения левой стороны в норму (а также см. "Одержимость").

7.Рак легких - из-за нарушения в центральном сердце.

8.Рак горла может быть у тех, кто не став сахаджа-йогом призыва​ет и поклоняется Шри Кришне (Кришнаиты; Хари Рама, Хари Кришна) и дру​гие нарушения Вишудди-чакры.

Если без конца читать какую-то мантру (молитву) без связи с Бо​жественной силой, вызовете этим рак горла.

Курение расстраивает Вишнумайю (левую Вишудди),что в дальней​шем может вызвать рак.

Рак в области шеи может развиться из-за сильного чувства вины, если не лечить левую Вишудди.

9.Рак крови (лейкемия) См. "Крапивница".

Может быть у людей с беспокойным характером. Все волнения и дви​жения идут от левой стороны (ваших желаний), и когда вы возбуждены - она атакует.

Рак крови - это чрезмерные перегрузки и стремление быть первым (т.е. крайнее поведение на правой стороне).

Рак может наступить от прыганья Наби из-за вашей беготни, чрез​мерной мыслительной деятельности, постоянного думанья, планирования.

Причина бывает и в том, как мы едим: быстро, на бегу, беспорядоч​но, поспешно, с газетой, книгой и просмотром телепередач. Он образуется от левого коллективного подсознательного из-за бешеной переработки красных кровяных телец селезёнкой.

Лечение.
Когда чакра наполняется утраченной энергией, она снова берёт на себя функцию защиты соответствующих органов, и рост клеток снижается до нормального для всего уровня всего организма.

Излечить ранние стадии рака возможно,если человек может вобрать достаточно вибраций и поклоняется Матери от всего сердца. Лечите как следует левый канал, чистите свечами по два раза в день и т.д. (См. ч.2 "Лечение левого канала", а также тех центров, где есть проблема).

Если уже есть метастазы после операции, то лечить поздно. Но и в этом случае были положительные результаты лечения в сахаджа-йоге. Смотри также раздел "Эпилепсия".

Радиация.  - Очень хороший опыт лечения появился на Украине. Заня​тия сахаджа-йогой дают очень хорошие результаты.

Радикулит. - См. "Остеохондроз".

При проблемах поясничного радикулита выполняйте следующее уп​ражнение: ляжьте на живот, левой рукой возьмите левую лодыжку, а правой - правую лодыжку. Немного прогнитесь. Несколько раз глубоко вдохни​те и выдохните. Сделайте при этом задержки на вдохе и выдохе.

Р а н ы  - попробуйте лечить вибрированным маслом Ги. Давайте вибрации больным местам и поражённым чакрам.

Селезенка.
Это спидометр. Выходит из строя из-за перегрузки правой симпа​тической нервной системы. Она начинает усиленно  вырабатывать кровяные тельца, чтобы удовлетворить увеличенную потребность.

Выходит  из строя из-за лихорадочной деятельности во всём (и в еде в том числе),из-за неспособности расслабиться, из-за вашей бегот​ни, торопливости, чтения газет за едой (особенно по утрам).Нельзя поесть и сразу бежать, будет боль в селезёнке. Нельзя быть лихорадочным.

У селезёнки бывает шок из-за неправильного режима (поздно ложи​тесь и поздно встаёте).

Лечите правую сторону. Обратите особое внимание на правые Свадистан и Наби.

Слизистые.  - страдают из-за слабости левой стороны. Лечите левую сторону.

Сглаз.
Неожиданные боли в области аппендикса, правых: пятке, тазобедренном суставе, простреле правого седалищного нерва, в основании ладони,плече​вом суставе; а также в левой стороне затылка, ноющие боли во всех зубах дают вам  недобрые, завистливые или похотливые взгляды, мысли (что есть сглаз). Но сглазить себя вы можете и сами своими мыслями или словами.

Чтобы снять это состояние: сядьте напротив открытой форточки. У левого Свадистана сзади поставьте свечу. Правую ладонь положите на ко​лено (ладонь кверху). Левую положите в пах справа (примерно на область аппендикса).Прочтите 4 раза мантру ШРИ КАРТИКЕЙЯ и произнесите 4 раза фразу: "Мать, воистину, только Ты разрушительница всех демонов."

Затем опустите обе руки к земле и скажите 4 раза: при очень хо​рошем внимании: "Именем Святого Духа, вся нечистая сила, уйди из меня в Ад!"

Сердце. (Приступы)

Чаще всего получают те, кто слишком много внимания уделяет внеш​ним факторам, кто делает много ненужных физических упражнений и упот​ребляет при этом много жидкости, а также эгоориентированные люди, кото​рые слишком много думают, перегревают печень, жар от которой поднимается вверх и блокирует правое сердце.
Тепло от перегретого правого сердца может переместиться и в левое, особенно, если чрезмерная нагрузка была в молодости. В подоб​ном случае сердце атакуется даже в юном возрасте. Корнем атак на сердце могут быть психологические стрессы. Из-за проблем левой Наби может выйти из строя и центральное сердце.

Проблемы сердца могут быть вызваны проблемами левой Вишудди.

Люди, ориентированные на будущее,имеют либо холодный характер, либо агрессивную  и вспыльчивую натуру. Они становятся склонными к сердечным приступам, учащающимся в более поздние периоды жизни.

Если вы слишком много работаете головой, чересчур используете свою правую сторону, то блокируется сердце. Шива (левое сердце) женат на сестре Вишну (Наби). А сестра Шивы Сарасвати (Свадистан) - жена Брахмадевы. Если вы перенапрягаете Сарасвати (Свадистан своими дейст​виями), то блокируется и сердце. У него есть мариады.

Направляйте левую руку к портрету, а правой поднимайте энергию по левой стороне и опустите по правой стороне. Этим даётся энергия уставшему Свадистану и "размораживается" левая сторона.

Смотри "Инфаркт", а также в ч.2 "Лечение Анахаты". 

Сердцебиение.
Вызывается перегревом печени или дисбалансом щитовидки (правые Свадистан и Наби, или Вишудди).

Успокойте правую сторону переносом энергии слева направо 108 раз.

Если причина в дисбалансе щитовидки, лечите Вишудди.

Сколиоз. - Выполняйте "Египетский рисунок". Здесь "Дополнитель​ные методы лечения".

Смещение дисков. - Левостороннее заболевание. (См. "Люмбаго").

Смерть.
Это новый эволюционный виток. Дух остаётся Духом, он должен уходить высоко, а когда мы плачем, мы не даём ему подняться или сажаем его на себя, или он садится на кого-то ещё. Если у вас будет внимание, Мать вас защитит.

В Сахаджа-йоге нет смерти как таковой, но время от времени реали​зованные души также нуждаются в новом теле. Умершего сахаджа-йога сле​дует хоронить в земле (чтобы земля вибрировалась), а не кремировать.

Обычно в Сахаджа-йоге человеку трудно умереть. Даже если он хочет умереть, он не может этого сделать. Это решаете не вы, а Парамчайтанья.

Надо уметь сохранить себя от одержимости - держать центр, особенно, если у вас умирают родственники. Будьте к ним особенно внимательны и благодарите Бога за то, что Он забирает вашего родственника, особенно, когда уходят  не с соблюдением эволюционного процесса (самоубийцы). Умейте удержать в себе эмоциональный всплеск-левый канал, слезы. Здесь вы можете быть поражены этим родственником.

Если он уходит в мир иной, надо его мягко и нежно готовить к от​ходу. Когда человек запуган, Кундалини у него не поднимается и он стано​вится "мытарем" в астральном теле. Держа своё внимание, вы поможете ему перейти эту грань, чтобы подойти к Всевышнему для Суда Божьего.

Процедура похорон сахаджа-йога простая: когда опускают в землю, читайте три Великие мантры (если присутствуют только сахаджа-йоги мож​но прочесть вслух) и скажите: "Мать, дай ему пожалуйста, мокшу (освобож​дение)".
С П И Д.
Берёт своё начало в Муладхаре из-за нарушений принципов Шри Ганеши, а также из-за проблем в Войде, Анахате и левой Вишудди.

Причиной может быть угнетение других.

Может быть у правосторонних людей, которые пренебрегают левым ка​налом и теряют Муладхару.

Когда вы оскорбляете девственность Вишнумайи. Эта девственность касается как женщин, так и мужчин.

Грех против Богини (Матери)- это аморальность.

Если нет уважения Шри Ганеши, вылечить Муладхару будет сложно.

Сойти с ума.
Сойти с ума можно медитируя и держа внимание на Агии. Держите его только на Сахасраре.

Определённый и чёткий признак человека, сходящего с ума - бегающие веки и глаза.

Многие, пытавшиеся концентрировать внимание и медитировать на Агии, стали безумными.

Устраните чужеродные сущности методами, описанными в разделе "Одержимость".

Соли. Отложение солей. - Чтобы выгнать накопившиеся соли лечитесь белым рисом. Методику смотри в разделе "Лечение печени. Диета".

Сон. Сонливость.
Из лекций.

- Сон-это уход в подсознание (йога-нитра или медитация), все чакры

расслабляются).Перед сном вы почиститесь, помедитируйте. Теперь подни​мите Кундалини,сделайте бандан, попросите Мать о хорошем сне. Ложитесь. Внимание отправьте в Сахасрару, закройте глаза, войдите в безмысленное состояние. Благодаря такому сну достаточно спать 3-4 часа. Находясь в центральном канале, вы не устаёте. А мнение "Я делаю" и даёт вам усталость.

- ...Некоторые люди вчера дремали (во время программы).Я видела их. Это из-за левой Наби. Так скорректируйте вашу левую Наби.

- Если вы чувствуете, что готовы уснуть, сделайте следующее: пере​несите свою энергию правой (активной) стороны налево 7 раз. Теперь подержите руку над задней Агией. Лень - это первое, противником чего был Кришна. Смотрите на Меня или на фотографию.

- Если есть возможность, нам следует поспать после того, как прихо​дим с работы домой для компенсации меньшей продолжительности сна ночью (при условии, что вы встаёте рано утром).

- Постарайтесь увидеть, почему мы так много спим. Одна из причин -просто лень. Если сильная левая сторона, люди спят. Если сильная задняя Агия - люди спят. А если слишком много работает передняя Агия, то люди не опят. Вы должны быть в центре, с Христом. Он начеку каждую секунду.

Другие рекомендации.

Если вам не удаётся побороть сонливость, а вам нужно работать, то сделайте следующее: левую руку положите на колено ладонью вверх, а правой перенесите 3-4 раза энергию вначале слева направо, а затем – справа - налево 51 или 108 раз (или до появления прохлады над головой и в ладонях).

Если приснился тяжёлый непонятный сон, попросите утром: "Мать, пусть мой непонятный тяжёлый сон будет благоприятным" и хорошо про​стучите вокруг центрального  сердца.

Вздрагивание во сне - это тяжёлые переходы тонкого тела

Сон до полуночи: 1 час равен 2 часам. Сон после полуночи: 1 час равен 0,5 часа. Вы должны ложиться спать по биоритмам организма и планеты в 22 часа, а вставать в 4-5 часов, когда Мать-Земля своими вос​ходящими энергиями питает всё живое. К 6 часам вы уже должны закончить медитацию.

Спондилёз.
Может быть как левосторонним, так и правосторонним. Спондилёзом страдают люди, проявляющие слишком большое усердие и энергичность в выполнении своих обязанностей.

Восстановите равновесие. Поражённые места массируйте вибрированным керосином с любым растительным маслом. Принимайте ванночки для ног с водой комнатной температуры.

Чаще это проблема левой Вишудди и левого Свадистана. Его дают непрощение и чувство вины. Лечите поражённые чакры.

Стенокардия.
Вызывается летаргичностью, вялостью сердца. Люди с таким состоя​нием пользуются всевозможными мантрами, которые портят их левую Вишудди. Они к тому же много курят, что также наносит вред этой чакре. 
Это затрудняет перекачку крови сердцем и изнуряет его. Сердце, ставшее летаргичным из-за крайне плохой левой Вишудди, даёт вам стенокардию.

Стенокардию дают также непрощение и чувство вины. Лечите в этом случае Агию, левую Вишудди и сердце.

Произносите утверждения: "Мать, только Ты моя биджа-мантра (се​менная мантра), только Ты - Мантрика"  и "Я не виновна ни в чём, совсем не виновна", а также "Господи, я прощаю всех искренне".

Очищайте левую сторону огнём (светом).

Смотрите также раздел "Летаргия".

С т р а х.
Это возмездие за грех и угнетение других - в прошлом. Это проблема левой стороны и центрального сердца.

Из-за страха и Кундалини иногда не может подняться.

Страх - по Библии - самый большой грех. Страх - незнание.

Одной из причин психосоматических заболеваний является встро​енный страх, который дети впитывают в детстве. Иногда такие страхи заставляют людей вести себя странным образом. Они даже изобретают способы тайного уничтожения других людей, которых они боятся.

Страх и беспокойство дает нам Суперэго: чувство опасности,воз​можность повторения  того, что мы уже испытали прежде. Если вы в нуж​ный момент  произнесёте: "ХАМ, ХАМ, ХАМ, ХАМ," тогда вибрации из​гонят страх из человека.

Лечите левую сторону и центральную Анахату.

С т р е с с.
Стрессы вызывают активность эндокринной системы (правого кана​ла) и ведут к нарушениям в чакрах и заболеваниям.

Проблемы из-за стресса зависят от того, как человек реагирует на них. Будьте не привязанными свидетелями.

Накопление мелких стрессов приводит к гипертонии и коронарному атеросклерозу.

Чтобы стать непривязанным свидетелем лечите Вишудди, а также поражённые болезнью чакры.

Суставы. - (Боли в суставах) - Смотри "Артрит".

Ткани.  - Смотри "Мышечные проблемы".

Трахеит. - Лечите правое сердце и правую Вишудди.

Температура.
Как правило,появляется из-за проблем левой стороны, особен​но бактериальная температура (См. "Бактериальные заболевания")

Беспричинную же температуру обычно дают печень и почки. Температуру можно снизить, подержав какое-то время руку на серд​це как себе, так и другому человеку. При этом хорошо держать внимание на Сахасраре, прочитать мантру ШРИ ШИВА  ПАРВАТИ и попросить Мать устранить жар (до появления прохлады под ладонью и над головой).

Неповышение температуры тела при заболеваниях говорит о плохом состоянии печени, а также может быть одним из симптомов рака.

Тромбоз.
Левосторонняя психосоматическая болезнь, вызывается вирусом. - Лечите как левостороннюю болезнь. Смотри также "Бактериальные заболе​вания" .
Причиной тромбоза может быть ваш флегматичный характер.

Туберкулёз.
Плохое питание, недостаточное потребление белков и левосторонняя проблема. Нарушения в левых Наби, Свадистане, сердце.

Переносите энергию с левой стороны на правую. Принимайте ванноч​ки для ног с тёплой солёной водой, направив при этом правую руку к полу. Давайте вибрации и лечите поражённые чакры

Умственная отсталость.
Это проблема внимания. Лечите печень и всю правую сторону. Приве​дя её в порядок, обратите внимание на левую. Проверьте, нет ли мёртвой сущности.
Эмоциональные расстройства.

Очень часто им подвержены женщины, которые боятся нарушения сво​его целомудрия. А также это левосторонняя проблема. Сбалансируйте свою левую сторону.

Экзема. - На ногах проходит через 3 недели вымачивания в

солёной воде перед портретом. См. "Кожные пробле​мы".

Энурез.
Это проблема правого Свадистана и Муладхары. Чистите их как обычно холодными ваннами, лёд на печень и т.д.

Как следует очистите Муладхару - с грязной Муладхарой ничего не получится.

Смотри "Мочеиспускание."

Эпилепсия.
Врождённая - от Муладхары и Свадистана матери, а приобретённая - от лжегуру и проникновения в слабое тело других сущностей. Они доми​нируют над мозгом. И когда они слишком активны, наступает припадок.

Вызывается чрезмерным перемещением внимания в самый отдалённый конец левой стороны, т.е. в коллективное подсознательное.

Она также бывает из-за страха и запуганности, свойственным сла​бому левостороннему человеку.

Может также возникнуть из-за несчастного случая, внезапного испуга и резкого толчка.

Лечение. Перенесите внимание в центр. Для этого сначала перене​сите его вправо, используя мантру ШРИ ГАЯТРИ, а затем - в центр с по​мощью мантры ШРИ САРАСВАТИ БРАХМАДЕВА. С перемещением внимания в центр вы начинаете  чувствовать вибрации. В этот момент перестаньте произносить мантру ШРИ ГАЯТРИ, потому что вы не должны уходить слиш​ком сильно вправо. При чрезмерном перемещении вправо  начинает уменьшаться  частота вибраций. Перенесение энергии с одной стороны на другую требует тщательного регулирования. Самое главное для вас - получить вибрации. Если этот метод не даёт вибраций, поднимайте Кундалини до тех пор, пока не почувствуете вибрации.

Другой, самый лучший метод: направьте левую руку к фотографии, а правую положите,плотно прижав, на Мать-Землю и произносите при этом мантру ШРИ МАХА КАЛИ БХАЙРАВА до тех пор, пока не появятся вибрации. Поставьте сзади с левой стороны свечу. Применяйте очищение свечами, шубитинги, метод "матка" и ванночки для ног.

Делайте лечение 3 свечами, сжигайте жгутики,сидите на земле, боль​ше с ней общайтесь.

Если эпилепсия из-за бхутов правой стороны - лечите правую сторону.

Смотри также раздел "Одержимость."

Язвы трофические. - Лечите холодными, слегка солёными ванночка​ми перед портретом со свечой. Используйте вибрированное масло.

Ясновидение и яснослышание.
Бывает у людей, пребывающих в правом или левом канале. Агия у них смещена очень сильно вправо или влево. Центральный канал выше их понимания. Их внимание касается  лишь края чакры Муладхары,они не мо​гут управлять своим вниманием (потерян  контроль над собой).

Если человек видит что-то (не важно что) на тонком плане, то это правосторонняя одержимость.

Если человек    слышит что - то (не важно что, даже если голос Матери), это левосторонняя одержимость.

Если вы  можете видеть что-то, то это означает, что вы не там. Это так просто. Это одержимость -результат внедрения мёртвых душ.

Чистите Свадистан, Наби, Агию и, соответственно, левый или правый канал. Сбалансируйтесь и избавьтесь от одержимости.

Лечение смотри в разделе "Одержимость."
























































































































